

Zamość, dnia 13 maja 2026 r.

MIASTO ZAMOŚĆ
Rynek Wielki 13
22-400 Zamość

znak sprawy: RIM.272.21.2026.MS

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIA NR 2 ORAZ ZMIANA NR 2
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą **Prace konserwatorskie i restauratorskie podcieni kamienic przy ulicy Staszica numer 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39 w Zamościu.**

WYJAŚNIENIA NR 2 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) Zamawiający – Miasto Zamość z siedzibą Rynek Wielki 13, 22-400 Zamość – przekazuje treść zapytań do specyfikacji warunków zamówienia (dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 3

Czy Zamawiający przewiduje przeprowadzenie wizji lokalnej? Jeśli tak, prosimy o wyznaczenie terminu.

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że nie przewiduje przeprowadzenia wizji lokalnej. Podcienia przy ulicy Staszica w Zamościu są ogólnodostępne.

Pytanie 4

Z uwagi na brak możliwości zweryfikowania przedmiaru spowodowany zbyt obszernym zaczerpnięciem rynków oraz koniecznością przepisywania ręcznego pozycji kosztorysowych zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert min. do 21.05.2026 r.

Odpowiedź

Zamawiający w załączniku nr 1 do niniejszych wyjaśnień i zmian treści SWZ dołącza przedmiary robót dotyczące kamienic przy ul. Staszica numer 21 i 23.

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert – zgodnie z pkt 3 i 4 zmiany nr 2 treści SWZ.

ZMIANA NR 2 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) Zamawiający – Miasto Zamość z siedzibą Rynek Wielki 13, 22-400 Zamość – informuje o dokonaniu następujących zmian treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej – „SWZ”):

1) zmiana treści w pkt 10.4 SWZ:

dotychczasowa treść:

10.4. Wadium musi być wniesione najpóźniej w terminie składania ofert, **tj. do dnia 15.05.2026 r. do godz. 9:00.**

Za termin wniesienia wadium w formie pieniężnej przyjmuje się dzień i godzinę uznania rachunku bankowego Zamawiającego kwotą wadium.

treść po zmianie:

10.4. Wadium musi być wniesione najpóźniej w terminie składania ofert, **tj. do dnia 21.05.2026 r. do godz. 9:00.**

Za termin wniesienia wadium w formie pieniężnej przyjmuje się dzień i godzinę uznania rachunku bankowego Zamawiającego kwotą wadium.

2) zmiana treści w pkt 11.1 SWZ:

dotychczasowa treść:

11.1. Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 13.06.2026 r.**, jednak nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

treść po zmianie:

11.1. Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 19.06.2026 r.**, jednak nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

3) zmiana treści w pkt 13.1.1 SWZ:

dotychczasowa treść:

13.1.1. Ofertę wraz z wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, określonymi w pkt 12.23 SWZ, należy złożyć za pośrednictwem Platformy dostępnej pod adresem <https://zamosc.ezamawiajacy.pl> najpóźniej **do dnia 15.05.2026 r. do godz. 9:00.**

treść po zmianie:

13.1.1. Ofertę wraz z wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, określonymi w pkt 12.23 SWZ, należy złożyć za pośrednictwem Platformy dostępnej pod adresem <https://zamosc.ezamawiajacy.pl> najpóźniej **do dnia 21.05.2026 r. do godz. 9:00.**

4) zmiana treści w pkt 13.2.1 SWZ:

dotychczasowa treść:

13.2.1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 15.05.2026 r. o godz. 9:15** za pośrednictwem Platformy poprzez ich odszyfrowanie przez Zamawiającego.

treść po zmianie:

13.2.1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 21.05.2026 r. o godz. 9:15** za pośrednictwem Platformy poprzez ich odszyfrowanie przez Zamawiającego.

Miasto Zamość informuje, że niniejsze wyjaśnienia i zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią specyfikacji warunków zamówienia, a treścią niniejszych wyjaśnień i zmian, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma, zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Zatwierdził:

Z up. Prezydenta Miasta

/-/ Marek Kudela

Zastępca Prezydenta Miasta

Załącznik nr 1 – Przedmiary robót – kamienice przy ul. Staszica numer 21 i 23